
 

Besluitenlijst raadsvergadering 13 september 2018 

 

1 

BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING 13 – 09 – 2018 

Aanwezig:  Afwezig:  

Mortel, R.J. van de  Voorzitter Doorn, E.P.A. van Gemeentebelangen 

Collombon, M.J.H.N. Griffier Verzandvoort, J.A.W.A.M. 
Yacoub, M.S. 

Gemeentebelangen 
SP 

Bink-Bongaarts, F d.C. 
Dinther, C.J.W.M. van 
Doorenbos. B. 
Gemert, H. van 
Maine, M.F.H. du 
Middelhoff, L. 
Peijnenburg-van Gemert, B.W. 
Potters, A.J.F 
Sprik, K. 
Pullens-Robeerst, N.W.G. 
Schellekens, E.F.M. 
Versteeg, M.E.E 
Vos, Y. 
Vossen, A.F.J. van der 
Waal, J. de 
Wiegant, G. 
Wiggen, S. van 
Zee, S.J.R. van der 
 

PvdA-GroenLinks 
VVD 
VVD 
Gemeentebelangen 
VVD 
PvdA-GroenLinks 
Gemeentebelangen 
D66 
PvdA-GroenLinks 
VVD 
D66 
Gemeentebelangen 
CDA 
PvdA-GroenLinks 
Gemeentebelangen 
D66 
SP 
Gemeentebelangen 
 

  

Heijboer, S.I.S. Wethouder   

Pennings, P.F.W.M. Wethouder   

Ven, T.O.S. van de 
Woesik, A.L. van 

Wethouder 
Wethouder 
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 OMSCHRIJVING BESLUIT 

   

1 Opening. De voorzitter opent de vergadering met de bede en heet iedereen van harte welkom. 

2 Trekking stemcijfer Stemcijfer 12 wordt getrokken: De heer Versteeg. De fractie GB mag beginnen met de beraadslagingen. 

3.1 Vaststellen agenda De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3.2 Vaststellen van de besluitenlijst  De besluitenlijst van 28 juni 2018 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

4 Mededelingen  Er is een bericht van verhindering van de heren Yacoub, Verzandvoort en van Doorn. 
 
Wethouder Pennings deelt mede dat de woningen aan het Isabellaveld zijn aanbesteed aan het bouwbedrijf 
Van der Heijden. De afspraak is dat de 43 woningen medio 2020 worden opgeleverd in de door de raad 
aangegeven verdeling. De tien sociale huurwoningen volgen daarna. 
 
De voorzitter neemt afscheid van raadsadviseur/plaatsvervangend griffier Femke van der Wal. 

5 Lijst ingekomen stukken De raad heeft kennisgenomen van de ingekomen stukken categorie I en II. 
 
CDA vraagt naar aanleiding van raadsinformatiebrief I-B 4, verbod op aansluiting aardgas, waarom de 
wethouder de motie van 9 mei 2018 heeft ontraden als het vervolgens door het college wel zo besloten wordt?  
Wethouder Pennings zegt dat de ingangsdatum op dat moment nog niet officieel was en dat toen in die geest 
is gereageerd op de motie. 
 
CDA vraagt naar aanleiding van de brief I-B, 12 Roucouleur, of er een toezegging is gedaan voor zes woningen 
en waarom de raad niet wordt betrokken bij dit soort ingrijpende beslissingen. 
Wethouder Pennings licht toe dat het een collegebesluit is geweest, waarin richting is gegeven aan het 
vraagstuk van Reinier van Arkel. Er is een voorbehoud gemaakt voor in- en toestemming van de raad. Het 
collegestuk is ter informatie van de raad. Er was enige snelheid nodig om te kunnen acteren richting Reinier van 
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 OMSCHRIJVING BESLUIT 

   

Arkel. 
 
PvdA/GroenLinks heeft een vraag over I-B 9.1, rib evaluatie regionale samenwerking inkoop Jeugdhulp en 
Wmo. De fractie hecht aan een voortzetting van de inkoop van regionale specialistische hulp in Jeugdhulp en 
Wmo en geeft aan dat er alternatieven met een meer cliënt gestuurde financiering ontwikkeld zouden moeten 
worden voor de lumpsum financiering en het hoofdaannemerschap. De raad moet vóór de besluitvorming 
weten of er gemeenten uit het samenwerkingsverband willen stappen. 
Wethouder Heijboer is blij met het evaluatierapport, waarin aanbevelingen en duidelijke kritiekpunten staan. 
Een aantal gemeenten denkt na over andere vormen van inkoop. De wethouder zal de raad uiteraard op de 
hoogte stellen van de ontwikkelingen. Op 24 oktober is een gemeenschappelijke avond gepland, waarin de 
raden worden bijgepraat. 
 
D66 heeft een vraag over I-B, 7, Maurickplein, waarom de raad op geen enkele manier is meegenomen in de 
planvorming van het Maurickplein. Het was een verrassing dat het plein als een evenemententerrein ingericht 
zou moeten worden. Op allerlei niveaus moet een afweging worden gemaakt. Een aantal onderwerpen wordt 
verknoopt.  
Wethouder Van de Ven zegt dat er een Boom Effect Analyse is gemaakt om te kijken of het mogelijk was om 
het alternatief van de Natuur- en Milieugroep Vught uit te voeren. Er lagen al eerder kaders over de 
herinrichting van het Maurickplein. De raad zal worden meegenomen in de voorbereiding van de acties op de 
gevolgen van de ingrepen van de rijksinfrastructuur. 
De voorzitter stelt voor dit onderwerp te agenderen voor de commissie. Het onderwerp komt terug in de 
commissie.  
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 RAADSVOORSTEL/ 
OMSCHRIJVING 

ADVIES FRACTIES EINDBESLUIT 

    

6.0 Hamerstukken   

6.1 Bestemmingsplan Achterstraat ong. 
(naast 6) Cromvoirt 

Hamerstuk  Het raadsbesluit wordt in 
stemming gebracht en unaniem 
aangenomen. 

6.2 Bestemmingsplan St. 
Lambertusstraat 70 Cromvoirt 

Hamerstuk Het raadsbesluit wordt in 
stemming gebracht en unaniem 
aangenomen. 

6.3 Weigering omgevingsvergunning 
inrichting Boulevard als fietsstraat 

Hamerstuk Het raadsbesluit wordt in 
stemming gebracht en unaniem 
aangenomen. 

6.4 Archiefverordening gemeente Vught 
2018 

Hamerstuk Het raadsbesluit wordt in 
stemming gebracht en unaniem 
aangenomen. 

6.5 Verordening vertrouwenscommissie 
2018 

Hamerstuk Het raadsbesluit wordt in 
stemming gebracht en unaniem 
aangenomen. 

6.6 Verordening werkgeverscommissie 
2018 

Hamerstuk Het raadsbesluit wordt in 
stemming gebracht en unaniem 
aangenomen. 

6.7 Benoemen plaatsvervangend griffier Hamerstuk Het raadsbesluit wordt in 
stemming gebracht en unaniem 
aangenomen. 

7.0 Bespreekstukken   

7.1 Incidentele subsidie Nationaal 
Monument Kamp Vught, 
herinrichting en vernieuwing 2019 

CDA vindt het een goed plan, maar wil het financieel beleid helder 
hebben en dient daarvoor, mede namens D66, een amendement 
(toegevoegd als bijlage 1) in.  

Het raadsbesluit wordt in 
stemming gebracht en unaniem 
aangenomen. 
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 RAADSVOORSTEL/ 
OMSCHRIJVING 

ADVIES FRACTIES EINDBESLUIT 

    

D66 vindt het een mooi plan, maar vindt een zakelijk kader van de 
subsidie noodzakelijk. Dat geeft duidelijkheid aan alle partijen. 
GB zegt dat Nationaal Monument Kamp Vught moet uitbreiden en de 
expositie vernieuwen. De fractie stemt in met het raadsvoorstel om het 
subsidiebedrag van 150.000 euro beschikbaar te stellen.  
De bijdrage van de gemeente Vught is klein in relatie tot het totale 
bedrag 3,6%. GB wil dat er gebouwd wordt en wil daar geen enkele 
beperking op zetten en stemt daarom niet in met het amendement. 
SP zegt dat de raad heel positief is over het voorstel. In de beschikking 
staat niet waarvoor het subsidiebedrag moet worden gebruikt en wat 
de motivering is voor het verlenen van de subsidie. 
PvdA/GroenLinks vindt het belangrijk dat de geschiedenis behouden 
blijft en doorgegeven wordt aan volgende generaties. De uitbreiding en 
herstructurering van Nationaal Monument Kamp Vught dragen 
daaraan bij. De fractie stemt in met het voorstel. Als de cofinanciering 
niet doorgaat, is er nog steeds ruimte genoeg om de financiering rond 
te maken. De fractie steunt het amendement niet. 
VVD steunt de subsidieaanvraag en draagt het Nationaal Monument 
Kamp Vught een warm hart toe. In de beschikking staat duidelijk 
waarvoor het geld bestemd is. Het amendement wordt niet gesteund 
omdat het anders zo zou zijn dat de subsidie niet doorgaat als een van 
de bij punt 1.2 genoemde instanties niet bijdraagt. 
 
Wethouder van de Ven legt uit dat het doel van de subsidie in de 
beschikking onder motivering wordt genoemd. Nationaal Monument 
Kamp Vught heeft een inspanningsverplichting om het totale bedrag 
voor de nieuwbouw bijeen te krijgen. Als het totale bedrag niet wordt 
gehaald en er geen nieuwbouw komt, kan de gemeente haar bijdrage 
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 RAADSVOORSTEL/ 
OMSCHRIJVING 
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altijd terugvorderen. In de beschikking is zowel de toekenning van de 
subsidie als de vaststelling daarvan opgenomen.. 
 
De vergadering wordt geschorst. Om 20.38 uur heropent de voorzitter 
de vergadering.  
 CDA is blij met de beantwoording van de wethouder en trekt het 
amendement in. Het is wel jammer dat de ‘financiële paragraaf’ niet in 
het raadsvoorstel is opgenomen en dat dit niet naar aanleiding van de 
discussie in de commissie is aangevuld.  

8 Moties vreemd aan de orde van de 
dag 

n.v.t  

9 Sluiting De voorzitter sluit de vergadering om 20.41 uur.  

 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 11 oktober 2018, 
 
de raadsgriffier,           de voorzitter, 
 
 
 
Mw. N. Collombon           R.J. van de Mortel 


